

“这几天的收益终于由‘绿’转‘红’了”

# 银行理财产品净值回升收益上涨

“我的银行理财产品半月前本金赔了将近14000元，今天点开一看，已经涨回来6000多元了。”来自山东的投资者小刘表示。在经历了2022年11月、12月的震荡调整后，不少投资者日前表示，随着理财产品净值回升，近期浮动收益上涨了不少。

## ◎破净率下降

据中国理财网数据统计，截至1月9日，在售和存续的理财产品共10640只，其中，净值低于1元的理财产品有1921只，破净率为18.05%，与2022年末相比，破净率降低近2个百分点。

广发证券固收团队刘郁等人表示，2022年12月中下旬以来，各类型银行理财子公司的代表产品净值企稳上升。2022年12月15日至2023年1月4日，中长债、短债、偏债混合理财产品，合成净值区间收益率分别为0.49%、0.27%、0.27%。银行理财子公司破净率继续下降，其中规模占比较大的国有银行和股份银行理财子公司产品破净率分别下降4.8%、6.3%。

在破净率收窄的同时，不少投资者已看到实实在在的收益上涨。来自江苏的陈女士表示：“2022年10月份买的R2风险等级的债券类理财产品，

这几天的收益终于由‘绿’转‘红’了。去年刚买不久就遇到债市大跌，本金投了10多万元，跌幅最大的一天亏了1500多元，最近终于看到回头钱了。”

记者梳理多家银行理财产品发现，开年以来多个理财产品收益率涨幅喜人，部分现金管理类产品7日年化收益率重新突破3%。例如，中信银行APP显示，截至1月9日，该行现金管理2号产品7日年化收益率为3.02%，而在2022年12月中下旬，该产品7日年化收益率仅在2.2%左右。

## ◎股债上涨带来利好

针对近期理财收益回暖，业内人士认为，主要存在两方面原因：一是固收类理财产品底层资产以债券为主，近期债券价格上涨、利率下行，前期购买的债券价值上升，收益率随之上升；二是对于配置了权益类资产的理财产品来说，近期股市表现向好也带来产品净值上升。

具体来看，债券市场方面，资金面在元旦后转向宽松，叠加机构配置需求加大，支撑债市开年小幅回暖。

此外，权益市场方面，A股也迎来“开门红”，新年第一周沪深股市主



开年以来多个理财产品收益率涨幅喜人。(资料图片)

要指数全线上涨，截至1月9日收盘，上证指数新年5个交易日累计上涨2.81%，突破3100点，这对部分布局了权益类资产的理财产品带来较大利好。

融360数字科技研究院分析师刘银平表示，理财产品的净值表现与债市、股市表现有较大关系。从长期来看，理财产品净值整体会呈现波动上涨趋势。

## ◎将回归稳健发展

展望后市，业内人士认为，理财

产品仍具有一定的配置优势。“理财产品相较于部分证券、基金产品，波动相对平滑，整体风险可控，投资者仍可谨慎配置。”某股份行理财经理说。

中国银行研究院博士后杜阳表示，在经历破净潮后，预计理财产品将回归稳健发展。一方面，在我国坚持“以我为主”的稳健货币政策取向下，债券市场将回归整体稳定的发展趋势；另一方面，随着价值投资观念的逐步深入，投资者行为将更趋理性，长期来看，银行理财仍是投资者青睐的产品之一。

据中国证券报

再传喜讯

## 广西中出两注双色球一等奖

在双色球第2023004期的开奖中，广西再次传出中奖喜讯，当期中出了两注双色球一等奖。

1月8日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2023004期开奖，开出的双色球红球号码为01、07、15、16、20、25，蓝球号码为16。当期双色球一等奖中共出8注，单注奖金为748万多元。这8注一等奖花落4地：上海1注，福建2注，重庆3注，广西2注。

广西中出的这2注一等奖分别落在了柳州市和贺州市，它们的投注方式均为7+1的复式投注，因为采用的是复式投注，所以单票奖金达到了749万余元。

自进入2023年以来，广西就开启了中大奖模式，首先是1月2日第2023001期七乐彩新年第一期开奖中，南宁市的彩友以72元的复式投注拿下当期中出的1注一等奖，单注奖金189万元；1月4日七乐彩2023002期，横州市的彩友紧随其后，以6元的单式投注拿下全国中出的1注一等

奖，单注奖金76万元。

七乐彩开启中奖模式后，双色球也不甘落后，在双色球第2023003期中，来宾市忻城县的彩友，以10元单式投注擒下1注700万元的一等奖；紧接着在第2023004期，柳州市彩友和贺州市彩友以7+1的复式投注，分别拿下了749万余元的一等奖。

刚进入2023年，广西彩市就有了良好的开端，那么今年的中奖情况是否会超越去年呢？让我们共同期待！

牛哥



平和购彩

## 茂名女彩民喜中双色球二等奖

双色球游戏第2022140期开奖中，广东省茂名市一福彩投注站售出的一张4元自选单式票喜中1注二等奖，单注奖金3万元。近日，中奖者李女士（化姓）来到茂名市福彩中心兑奖。

“买彩票这么多年了，终于中出个双色球二等奖，虽然不是一等奖，但还是很开心很激动，真是功夫不负有心人。”李

女士表示，自己购彩有10多年了，最喜欢双色球，期期投注。

说起多年的购彩心得，她感慨地说：“购彩最主要还是心态，一定得平和理智地投注。中多中少或者不中，都不要那么看重，最主要是玩得开心，给自己一份希望，不中就当付出一点爱心做福利。”

据《新快报》

## 大乐透开出3注1000万元

未追加投注 三地幸运购彩者均少拿800万元

1月9日，体彩超级大乐透第23004期前区开出号码“04、13、15、20、22”，后区开出号码“04、08”。本期全国销量为2.58亿元，为国家筹集彩票公益金9303万元。

### 一等奖

**开出3注1000万元**

本期全国开出3注1000万元基本投注一等奖，分落河北唐山、内蒙古锡林郭勒和云南大理。

遗憾的是，由于未采用追加投注，本期三地幸运购彩者在单注一等奖方面错失了800万元追加奖金，与单注1800万元追加投注一等奖擦肩而过。

追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖奖金。

### 奖池滚存至

**11.57亿元**

二等奖开出106注，每注奖金10.02万余元；其中30注采用追加投注，每注多得奖金8.01万余元。追加后，二等奖单注总奖金18.04万余元。

三等奖开出194注，单注奖金1万元。四等奖开出845注，

单注奖金3000元。五等奖开出17799注，单注奖金300元。六等奖开出28885注，单注奖金200元。七等奖开出34663注，单注奖金100元。八等奖开出768054注，单注奖金15元。九等奖开出7363531注，单注奖金5元。

奖池方面，本期开奖结束后，11.57亿元滚存至1月11日（周三）开奖的第23005期。

需要提醒的是，1月1日（第23001期）起，大乐透、7星彩、排列3、排列5游戏销售截止时间由当期开奖日20：00调整为21：00，开奖时间由当期开奖日20：25调整为21：25。购彩者可通过电视、广播、网站、手机客户端、报纸等渠道查阅开奖信息。

据广西体彩网



小梦想·大乐透